

看见·扬名

金色的校园

扬名中心小学四4班 锡报小记者 吕允文

我的学校是扬名中心小学。校园特别美丽，尤其是在秋天。

秋天的校园是黄色的。几棵茂密的柚子树结满了黄澄澄的柚子，又大又圆，上面还沾着露水，我们站在树下垂涎欲滴，多想咬上一口啊！教学楼旁的桂花树飘着迷人的香味，一阵微风吹来，浓浓的桂花香扑鼻而来，沁人心脾，我们闻着花香仿佛在品尝桂花糖芋头，又甜又香。树枝上挂满了金黄的桂花，有的躲在树叶根部，只露出小小的眼睛窥探着这个校园，有的静静相拥一丛丛怒放着，还有的被风吹落一朵朵悄悄地从树上飘落下来，像无数金黄的小雨点落在地上，地上铺满了金黄色的桂花，层层叠叠，松松软软。太阳也来凑热闹，温暖的阳光毫不吝啬地照射在校园的每个角落，升旗台是黄色的，教学楼是黄色的，我们的脸也泛着一层微微的金黄。

花带着香，香带着我们的笑声传得很远很远。
(指导老师：钱丽萍)

跳长绳

扬名中心小学四4班 锡报小记者 叶昊承

我们年级的这次趣味跳绳令我难忘。

做完操在同学们期待的心情下跳长绳活动开始了，规则是这样的：需要两名同学来摇绳，同学们一个接一个地跑到绳子中央并跳起来，跳完就重新排队准备继续跳。这时同学们个个摩拳擦掌，跃跃欲试，都想从那绳子里跳过去。

大家精力十足，一个又一个同学跳了过去，轮到末以成的时候，他看着那飞快的绳子，感觉有点腿软，一直不敢跳，就撅起嘴，向四周看了看，就从“安全区”里走了过去，逗得我们哈哈大笑。这时老师和班长在一旁耐心地教他，告诉他小诀窍，就是等绳子一落地就看好节奏跳过去。果然在老师和同学们鼓励下小束同学顺利跳了过去。

通过这次跳长绳我明白了，做什么事一要勇敢果断，二要掌握方法。(指导老师：钱丽萍)

校园里的“新朋友”

扬名中心小学四5班 锡报小记者 陈悠然

度过了漫长的暑假，终于开学了！在走去教室的路上，同学们都在讨论着学校的变化：操场换了新的塑胶，墙面刷上了新的白漆，课桌也换成新的……看着学校的新变化，我惊讶极了！

我快步走进新教室，果然看到了一个崭新的课桌，我还发现了一个新朋友——“空调”，有了这个好朋友，同学们就再也不怕炎热的夏天了。第一节课班主任和我们简述了校园的变化，告诉大家要爱护新的课桌，爱护新的空调，爱护新的操场……

新学期的第一天很快结束了，在回家的路上，我耳边突然响起“叮叮当当”的声音。我扭过头一看，发现树上挂着五彩的风铃，一阵风吹过，发出动听的声音，好像在说：“小朋友，小朋友，你们一定要好好学习，天天向上。”

我喜欢美丽、崭新的校园。

(指导老师：侯允)

校园大变样

扬名中心小学四4班 锡报小记者 陶熙然

三年级暑假的时候，学校一直在施工，每当我走过学校门口的时候，都要睁大眼睛看看学校变成什么样了。转眼间，四年级开学了，我已经迫不及待地想要看看学校长什么样子了。

开学的那天早上，我早早地冲进校门。哇！连校门都变了个样，原本有亭子的地方，现在那边变成了一张时间表，上面写着扬名校园不同时间的样子。走进校园，眼前一亮，整个校园的墙面、地面都翻新了。操场也变了个样，红色塑胶跑道被铺得平平整整，绿色足球场也跟上个学期大不一样了！走进教室，坐到座位上我才发现，原来我们教室还装了一个空调。

我们最喜欢的就是崭新的大操场，每当上体育课的时候，我们都会到大操场上跳绳、贴大饼、跑步……别提有多开心了。(指导老师：钱丽萍)

编者按：携一缕初冬的暖阳，拂过孩子们的心房；捎一抹桂花的浓香，醉了风又穿过红墙……可爱的校园承载少年的梦想。这个学期，扬名中心小学的校园换新颜啦！在扬名娃的眼中，又有什么新发现呢？一起去看看吧！

遇见“新”校园

扬名中心小学四5班 锡报小记者 孙与萱

暑假结束以后，我怀着激动的心情回到了学校。走进学校，我看到了崭新的塑胶跑道，就像挂在天空的彩虹。看到如此色彩绚丽的跑道，我好想上去跑几圈。跑道的颜色是由红、白、绿三种颜色组成。我走上跑道，蹲下身来轻轻抚摸了一下，感觉好极了。

离开操场，我向着教室的方向走去。上了楼梯，我发现原来的楼梯上铺了一层灰黑色的橡胶，显得十分干净。

走进了教室，我先找到了自己的座位，放好了书包，看见地上是棕色的木地板，黑板很新，课桌是蓝色塑料和金属制成的，摸起来十分光滑。教室里一共有四个风扇：上面两个吊扇，侧面两个电扇。

十分感谢学校为我们提供了一个干净、整洁又安全的学习环境。我们也要爱护这个美丽的校园。

(指导老师：侯允)

惊喜

扬名中心小学四8班 锡报小记者 赵恩泽

四年级开学第一天，我背着书包来到校门口，抬头一看，眼前的情景使我惊讶。没想到两个多月的工夫，校园的变化竟这么大！

带着惊讶又期待的心情，我迫不及待地踏入了校园。顺着路向前走，眼前焕然一新的操场，塑胶跑道踩起来十分舒服。旁边的篮球场干净、开阔，就连一旁的木架子也重新粉刷了一遍，我仿佛能看到同学们在这儿肆意奔跑的快乐模样。

往二号楼和三号楼之间望去，变化最大的就是这里了。以前，两栋房子之间相连接的地方，都是水泥和砖头砌成的，上面装满了半圆形和长方形的窗户，而现在，整堵墙都变成了玻璃，阳光一照，玻璃墙便成了校园中一道亮丽的风景线。

学校这么大的变化，真是给了我一个大惊喜！

(指导老师：邹妙悦)

校园“升级”了

扬名中心小学四8班 锡报小记者 吴天洋

新学期开学第一天，我发现校园“升级”了。

跨进校门，沿着通道向里走去，我的目光停留在了操场上，地面换成了塑胶跑道，跑道就像一道彩虹，走在上面仿佛在云中漫步。我的目光又移向二号楼，玻璃面积变大了！我想：这样子好处还真不少呢，站在室内既能晒太阳，还能看见美丽的校园。

“叮铃铃……”下课了，我走到了天使港湾，咦，那儿也有不小的变化：以前是各年级的美术作品，现在变成了历年同学们校园生活的照片！我看着一张张昔日的照片，记忆仿佛被带到了几年前。

学校发生了翻天覆地的变化，但不变的是同学们脸上的笑容。

(指导老师：邹妙悦)



锡报小记者 顾梓琪
扬名中心小学四一班
运动在校园



锡报小记者 龙朕
扬名中心小学四一班
焕然一新



校园的秋

扬名中心小学四3班 锡报小记者 胡天悦

秋，静悄悄的，一阵凉爽的风吹过窗户，轻轻地抚摸着我的脸，我坐在教室里，望着窗外的校园，仿佛觉得自己身在仙境。走出教室，来到池塘旁的小亭子你就能看到清澈见底的池塘里还游着几条鲤鱼。

再看向池塘旁边种着银杏树，一阵微风吹过，银杏树的叶子从树上落了下来。在半空中，那些叶子好像一只只翩翩起舞的蝴蝶。秋天，无论在学校什么地方都能闻到一阵清香，这是桂花树散发出来的味道。

如果你喜欢我的学校那可以来看看，我在这里等着你哦！

(指导老师：钱玉林)

我们的“新”校园

扬名中心小学四2班 锡报小记者 贾欣研

来到我们的“新”校园，大家映入眼帘的是一排空酒瓶改造而成的风铃，风一吹，瓶子间相互碰撞，便演奏出咕咚咕咚的乐曲，好听极了。

来到篮球场，这里也发生了很大的变化。以前，篮球场很多地方都已经被磨穿；现在，篮球场重新安装了塑胶地面，既美观又防滑，大家终于可以痛痛快快地去打一场篮球赛了。

最后，来到小朋友一天中最长时间使用的教室，我们会惊喜地发现，每个教室都装上了大家梦寐以求的空调。以后，大家都可以在冬暖夏凉的环境里认真学习了。

说了这么多，你们一定很想来我们的“新”校园来看看了吧。

(指导老师：薛燕玉)

校园的变化

扬名中心小学四4班 锡报小记者 周刘焯

一个暑假过去了，学校里发生了翻天覆地的变化。

原本，每个班级一周优秀的表现都展示在学校的红榜上，而现在，还多出了一面面流动红旗插在教室门口。只要看一眼，就可以知道这个班上周的表现了。得到流动红旗的班里的同学们进出教室都倍感自豪。

在操场上，不管是篮球场还是跑道，都重新铺过了。在足球场上，还多出了一道道深浅相间的“斑马纹”，将足球场分割起来。这样，就不用为做操时站不齐队而操心了。只要看一下“斑马纹”之间的分界线，就能知道自己该站在了哪。

在学校的每一个角落，都发生了巨大的变化。我相信，我们的学校今后还会变得更美好。

(指导老师：钱丽萍)

新校园，我来啦！

扬名中心小学四2班 锡报小记者 金希辰

今天是开学第一天。走进校园，漫步在林荫道上。道路右边贴满“看见扬名”的主题照片。每张照片上的人们都洋溢着灿烂的笑容。看到这些照片，我仿佛也从2008年走到2022年。照片上方挂着两排风铃，微风拂过，发出“叮叮当当”的响声。它们好像在为我们歌唱，歌唱扬名学子的幸福生活。

林荫道尽头的右边，就是我们的操场。原本颜色暗淡的红绿跑道，已经变成色彩艳丽的跑道。踩在上面，软绵绵的，弹性十足，以后我们就可以在这里尽情地奔跑啦！

穿过操场，走进教室。我发现教室安装了新空调。有了它，我们就不怕夏日的骄阳，冬日的北风啦。

这一天，我又重新认识了学校。

(指导老师：薛燕玉)

摇桂花

扬名中心小学四9班 锡报小记者 李晓蓓

在我们的扬名校园中有一个美丽的小花园，花园中有几棵枝繁叶茂的桂花树。每到秋天，满树的桂花散发出沁人心脾的香味，飘满了整个校园。今年秋天，我们班有幸参加了一次有趣的摇桂花活动。

在老师的带领下，我们兴致勃勃地来到桂花树下面。张老师先给我们做了个示范，只见他抓住树干，用力摇，桂花宛如一只只秋天的精灵飘落下来，落到地上就像给大地铺上了一层黄色的地毯。张老师拿了几把大伞分给同学，另一些同学则激动地抱着桂花树准备摇桂花。“开始摇吧！”张老师一声令下，同学们使出全身的力气摇晃起来。摇下来的桂花落到伞里，落在我们的身上，也落到地上，空气中弥漫着浓浓的香气。

(指导老师：陈艳)